Тест 5-5

1. Какие из следующих признаков глагола относятся к непостоянным?

а) род     б) спряжение      в) время     г) возвратный или невозвратный

2. Среди перечисленных глаголов найдите возвратный:

а) брить       б) умыться                 в) встать        г) позавтракать

3. Найдите и подчеркните в данном предложении возвратный глагол:

Карл Иванович сначала понюхал, утёр нос, щёлкнул пальцами и тогда только принялся за меня.

4. Найдите в данном предложении глаголы совершенного вида:

Он (1) не мог равнодушно (2) говорить об англомании своего соседа и поминутно (3) находил случай его (4) критиковать.

а) 1                        б) 2, 3                          в) 4             г) нет таких глаголов

5. Найдите в данном предложении глаголы несовершенного вида:   

Ася словно (1) избегала меня, но уже (2) не позволяла себе ни одной из тех шалостей, которые так (3) удивили меня в первые два дня нашего знакомства.

а) 1                        б) 2                             в) 1, 2          г) 3

6. К какому спряжению относится глагол хватать?

а) к первому    

б) ко второму        

в) этот глагол является разноспрягаемым

7. К какому спряжению относится глагол сердиться?

а) к первому  

б) ко второму      

в) этот глагол является разноспрягаемым

8. Найдите глагол, в котором на месте пропуска следует написать букву И:

а) бре...м               б) се...т            в) слыш...шь        г) шага...те

9. Найдите глагол, в котором на месте пропуска следует написать букву Е:

а) ход...м               б) раста...т            в) завис...шь        г) 

10. Найдите глагол, в котором на месте пропуска следует написать букву А (Я):

а) терп...т              б) стел...т            в) целу...т        г) напомина...т

